

> 大學學測在即北門高中高三學生孔廟祈福添好運

北門高中高三學生孔廟祈福添好運

6:45 | 記者李榮茂台南市報導 |



圖：北門高中高三學生至佳里孔廟昭清宮參拜祈福；校長吳俊憲與家長會長林昆德組成「好運門」，考生通過由大型木雕文昌筆打造的好運門，並將文昌筆輕點在考生肩頭，象徵注入智慧與活力，在考場無往不利；學生們將寫滿心願的祈福小卡投入祈福箱中，期能護佑考生們定心安神，金榜題名。（記者李榮茂攝）

大學學科能力測驗即將登場，北門高中校長吳俊憲與家長會長林昆德以及高三導師帶領高三學生至佳里孔廟昭清宮參拜祈福，以各式好采頭供品祭拜孔子及恩主公，學生們將寫滿心願的祈福小卡投入祈福箱中，期能護佑考生們定心安神，金榜題名。

北門高中校長吳俊憲表示，一一二年大學學科能力測驗將於一月十二日至十五日舉行，特帶領高三學生至佳里孔廟昭清宮參拜祈福，祈福供桌上擺滿學校準備芹菜、蔥蒜、沙拉油、包子、糕餅及粽子等傳統求好運祭品，有著老師和家長們滿滿的愛心與關懷，更盼成績加倍「佳」，「包高中」，考取心中理想學校。

教務主任郭人豪希望已經有目標校系的考生可以"高中"，而尚未選定目標校系的同學可以先取得"高分"，後再做選擇。校長吳俊憲與家長會長林昆德組成「好運門」，考生陸續通過由大型木雕文昌筆打造的好運門，並將文昌筆輕點在考生肩頭，象徵注入智慧與活力，在考場無往不利，吳俊憲校長也勉勵參與祈福的實習教師與代理老師，參加教師甄選順利上榜。

吳俊憲校長和林昆德會長對昭清宮年年幫助北門高中考生祈福以及導師們指導付出表達謝意，並期勉同學活力充沛、全力衝刺、追分成功、一舉中的達成心中所願。

吳俊憲校長說，雖然學測尚未開始，但該校112年的升學榜單已有特殊選材的學生王維震拔得頭籌。王維震在特殊選材的管道擊敗許多競爭者，錄取國立成功大學台灣文學系。王生就在讀北中這段期間，擔任學校各項典禮的司儀，台風穩健，口條清晰。也曾代表學校參加閩南語朗的朗讀競賽，榮獲榮獲台南市第三名的獎項。此次透過特殊選材的管道進入國立成功大學，不僅是學生個人的努力與光榮，也是背後許多國文老師們辛勤指導的成果，為今年的高三學測考試創造了好的開始。

吳俊憲校長表示，要考得好成績，除一定要努力外，更要有考運，考生在努力之餘，也藉由祈求神明保佑得到心靈平靜與信心，能順利發揮應有實力，進入理想大學學系就讀。

林昆德會長勉勵學生，在高中階段應該確認自己喜好與專長所在，釐清自己志向規劃心目中理想大學朝向目標努力衝刺，大學選讀科系能銜接未來工作事業，將是最妥適的規劃，祝福所有考生學測考試順利，金榜題名。

